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Note
Estas cadenas "minimo ", "vector ",
etc. acaban en un espacio en blanco
y no son "minimo", "vector".
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\usepackage[spanish] babel

\pagestyle empty & don't show the page number
\usepackage psfra Al
pstrag N

\usepackage graphicx

\usepackage color | L éﬁi

\begin document
Capturada de \textsc Matlab
\begin figure

\psfrag 7 I[c . NHMEJ3ﬂEmHWdEQW5

\psfrag y
\psfrag cos

\Esfrag wvector

\psfrag minimo

sc Vector
c][1[11[0] minimo

\includegraphics[width=1.0\textwidth] coseno.eps

\end figure
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Note
Hay que dejar un espacio en blanco,
pues la cadena completa es 
"x " y no "x", etc.




